

Михаил Симчук: «Лучший учебник — это жизнь»

Сегодняшним героем рубрики «Персона» стал директор Департамента транспорта и механизации Политеха Михаил Симчук. Совсем недавно он получил почётный знак отличия Политеха «За заслуги». Уже больше 10 лет Михаил Викторович трудится в Политехническом университете, возглавляя Департамент транспорта. Под его руководством слаженно и бесперебойно работают несколько отделов и автоцентр Политеха.

Михаил Симчук родился в Волгограде, несколько лет жил на Сахалине, а после окончания военного училища попал на службу в Ленинград. В 1997 году награждён орденом Мужества за службу в Чечне. Сын Михаила тоже стал защитником Родины. В 2024 году участник специальной военной операции Виктор Симчук был награждён медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

О том, как детская мечта о небе привела его на Северный Кавказ, почему честность — это практический навык, и как боевой опыт помогает руководить гражданским коллективом, читайте в [интервью на сайте газеты «Политехник»](#).



Дата публикации: 2025.10.24

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям